1.

th& 1ol A BC 9 Zol=?




753
2



T} 2O AB = 4, /B = 45°, /C =
30° Q1 AABC o4 31 A 4] BC
of Y& 40 ghe H gtx & uf, BC
o] Aol&?

® 443 @ 446 ® avzy 20
@ 2V2+2+v6 B 842



Z-d el Aozt 9v3em 1 HFHA 9

EREBEREESY

® 6cm @ 6V6cm
@ 9v2cm ® 18cm

ot

® 9cm




S AArAEA o] ZAH A4 UH BCD
of &4 AHS 7109 3 HE ABCD 2] 74
ZAlo] ®ct, AR MD 9] Zo]7 6v6 L
ZJAPH A o] Fu] =9

@ 48 @ 482
@ 576 ® 5762

® 567



8, R =16r 4 o,

F2F BC

5

., Q. R ozt

Hol2 77} p




7.

A4S ol thg o I-Y e B THEQI o] o
13cm , CD = 12cm ¥ W], ADEF 9] Y o|=9

Ar===m=mmm e

160 o 45, @ 169 5

®
E
¢
BN
o
|
Bl\)



ohe aa 2ol 90 of S A4 4

& ABCD ¢] 7}22] Zo]7} 3v2em , Al 22 “3v/2end
o7} 4Eem 2 W, € 0 ©] HolE 73} /
s (of ;'
4\/§c‘m
\\
B
® 6V6rcem? @ 12V67rcm? ® 33V2rcm?
@ ﬁ7rcnr12 ® 667 cm?

2



A

~~12em---"

~

cm



10. oS "3 Fo] /ACB = A
45°, /CAD = 30° & o}, x ] Zo]

=9




11. b Qo) Hmg 759

3413
3
3433

3
3453
3

T cm

Tcm

Tcm

3

3

3

)
@

34243

3
3443
3

Tcm

3

mem?




12. o2 1A 3 AB 9] 4] 167em , OA = 10cm ©|th. o] A7
L2 075 v o, 1749 Huj=?

A B

10cm
\

@ 24ncm? @ 36mcm® ® 54rxcm?®

@ 84mxem? ® 1287cm?



‘I_

ol XU

13. o= I3} Zo] ¥2 52 Zol7F 13em 1 7 Fell &
o] ¥R Fo] 5em & wf, ¢E0] BA9 Zol x &

A




14.

& T Folrkx 9 Fo I F7H A2 JE2FL 50
o %7k A4 1Y FPkE vk 7bg w ue] Sl o o

2
7 olerel gl £9] ol g Fotolet. (% F9] A7)k FAIGE)

- T







16.

2142 ABCD o4 BQ & He Ao
2 5to] FAdYy FA1- ¢ 7F AD Y9
AP o BAF. o] ©ff, ADPQ 9] Yol

9

@® 6 @ 6V2 3 12

@ 122 G 24



17.

7} o] A22] Zo|7} 20em <1 Dol WA

St RS Ky ozt & o, K, o st

ol E ohA] WHshs AR K, ©f 7 9]
Zo]E dufelzl?

[*]

Be e




18. o= I8 22 A5dAolM BF ¢ $4& M, DH 9 4= N
ozt & wj, bAMGN 9] ¥ o]& 5tofzt.




19.

ohe T el

St =LA

2

°] o7t 12em

o
7}z

=
2t AB, BF ¢

stefet. (H,

D C
]
i
M: B
]
ST/
F



20.

£ ¥ oy 1L

I o> dlo

a3 22 gk
Zro] 7]7} 240°
2L VE 1), o]
Ck-
=%

cm

Y&z PHol

o 018 T3}



